

市委统战部召开2024年度党外人士重要情况通报会 汇聚最强正能量 画出最大同心圆

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 2024年12月31日,市委统战部召开2024年度党外人士重要情况通报会。

会上,市纪委(监委)向党外人士通报了2024年我市党风廉政建设和反腐败工作整体情况。通报指出,在过去的一年里,市纪委(监委)在市委的坚强领导下,深入推进全面从严治党,持续加大反腐力度,取得了显著成效。市纪委(监委)将继续保持高压态势,坚决惩治腐败行为,营造风清气正

的政治生态。

随后,市法院、市检察院分别通报了2024年工作情况。市法院详细介绍了在审判执行、司法改革、队伍建设等方面取得的成绩,并介绍了下一步工作思路和计划。市检察院重点通报了检察监督、公益诉讼、未成年人检察等特色亮点工作,表示将继续强化法律监督,维护社会公平正义。

现场,各民主党派、工商联和无党派人士围绕纪检、司法领域重点问题

发表各自的意见建议。他们一致认为,我市在党风廉政建设、审判执行、检察监督等方面取得了显著成效,为全市经济社会发展提供了有力的法治保障。

会上,市委统战部相关负责人表示,将认真梳理、研究吸纳各民主党派、工商联、无党派人士提出的宝贵意见建议,切实推动相关工作取得更大进展。同时,强调要不忘合作初心,在服务大局中展优势,把智慧和力量凝聚到目标

任务上,深调研、建诤言、献良策,不断转化新型政党制度优势为助力高质量发展的胜势;要强化思想政治引领,在自身建设上树标杆,实现监督管理、制度建设、作风建设的规范化、体系化、常态化,增强落实力、执行力、凝聚力,展现良好形象;要汇聚多方合力,在深化合作中提效能,共同营造风清气正、健康向上的政治生态,为助力打造“世界五金之都 品质活力永康”汇聚最强正能量、画出最大同心圆。

全国首家1688五金产业带数字化选品中心开园 推动五金产业带实现品牌化数智化发展

本报讯(融媒记者 程明星) 日前,我市举办“品质五金 畅行世界”1688永康五金选品中心发布会暨五金采购大会,会上宣布1688永康五金选品中心正式开园。

据了解,1688永康五金选品中心是全国首家1688五金产业带数字化选品中心,是一个集展示、交易、学习于一体的综合性平台,致力于实现“永康五金产业带跑一次就购”的一站式选品采购平台。该中心拥有展区20个,规划展厅1万平方米,涵盖我市八大重点产业类目,设有3万平方米云仓储,涉及品类5万种。

通过选品中心,扎根产业带,该平台可为我市源头工厂提供一个高效的平台,带来规模化的买家需求和现成订单。链主企业、永康市金都供应链有限公司总经理陆远介绍,该模式有助于进一步整合升级产业带供应链,推动产业带数字化转型。记者了解到,1688永康五金选品中心将联合品牌代工厂和制造能力强的工厂,有效发挥规模化供应链优势。

永康拥有世界级五金产业集群优势,我们希望与本地企业共建从选品到活动,再到供应链履约的全链路服务,打造具有本地特色的电商产业生态链。此

外,我们还将发挥自身资源与流量,推动五金产业带上品牌化、数智化的高质量发展道路,实现五金产业与平台共赢发展。1688选品中心项目浙江区域负责人黄亦冰说。

活动当天,我市与阿里巴巴(中国)网络技术有限公司就1688数字产业带项目进行签约。1688永康五金选品中心与浙江飞神车业有限公司等7家企业进行品牌入驻签约。

活动现场,阿里巴巴1688工业品行业运营负责人易赛兰带来了关于1688产业带提振计划的主题演讲。

我市首本集体 水库不动产权证 完成办理

本报讯(融媒记者 董鹏翔) 2024年12月31日,花街镇尚仁村柳塘坑水库完成不动产权证办理。这是我市首本集体水库不动产权证,标志着我市水库不动产登记工作取得突破性进展。

柳塘坑水库始建于1969年,是一座以灌溉为主的小(2)型水库,灌溉农田520亩。水库正常蓄水位126.1米,正常库容12.3万立方米,总库容14.93万立方米。本次水库不动产权证办理,权利人为花街镇尚仁村股份经济合作社,水库集体建设用地使用权确权面积为2853.58平方米,常水位对应水域面积作为附记形式记录。

办证过程中,针对水库范围内土地性质复杂的问题,市水务局与市自然资源和规划局进行多次沟通研讨,对水库开展实地测绘,与第三次土地调查图进行嵌套,对水库范围内存在因国道、高速公路、高铁等建设已被征用的土地,或者涉及各类农用地的部分,在界址图纸和测绘报告中剔除,确保水库不动产登记范围的准确性。

益同计划儿童关爱项目 成长飞扬拓展营举行 关爱流动儿童 展现幸福生活

本报讯(融媒记者 王佳敏) 2024年12月31日,益同计划儿童关爱项目成长飞扬拓展营第2期在四路小学举行,孩子们通过童话舞台剧的形式,自信地展现幸福生活、分享成长体验。

活动中,来自全国各地的孩子不仅展示了艺术才能,还通过“我的家乡 什么时候来永康的”在永康的幸福事儿”进行互动,让孩子们感受永康这个“第二家乡”的温暖。

据悉,益同计划儿童关爱项目是我市2024年公益创投项目,由市民政局主办。项目开展的一系列流动儿童关爱活动,深受孩子们的喜爱。接下来,该项目将继续以亲子营、冬令营的形式,深度链接家庭,为更多流动儿童带来温暖与陪伴。



文韵启新岁 壮志赴锦程

文韵启新岁,壮志赴锦程。日前,南苑中学举办2025年元旦文艺汇演,奏响新年新篇章。

通讯员 施奕安 摄

市商务局持续推进 商务带你拓市场·渠道强企 系列行动 全力保障我市外贸稳中有进

商务带你拓市场

本报讯(融媒记者 程明星) 日前,记者在市晓诚电器有限公司(以下简称晓诚公司)看到,生产车间内一片繁忙。组装好的电动工具装柜后,一部分将运往非洲,还有一部分将运往晓诚公司在中东地区的代理商手中。

据悉,2024年12月17日-19日,2024年中国(阿联酋)贸易博览会暨永康五金品牌出海 境外自办展在迪拜世贸中心举行。晓诚公司自主品牌 markute 的海外代理商借展发力,频频拿下订单,催促晓诚公司开足马力生产、发货。

中国(阿联酋)贸易博览会是我国企业开拓中东市场的重要平台,也是中

东地区商人采购中国产品最便捷的商贸窗口,商机巨大。晓诚公司负责人陈麒皓说,今年我市筹办的境外自办展,他们一个都没落下。

市商务局外资外经科负责人介绍,此次在阿联酋举办的永康五金品牌出海 境外自办展共有68家企业参展,设有106个展位,是我市推动外贸夺取开门红的一项有力举措。2024年以来,我市先后在英国、匈牙利、肯尼亚、墨西哥、俄罗斯、土耳其等国家举办永康五金品牌出海 境外自办展7场,组织企业抱团参展。

记者从市商务局了解到,2024年以来,为推动永康五金品牌走向全球市场,

市商务局持续推进 商务带你拓市场·渠道强企 系列行动,积极对接科隆、励展、环球资源等国际性展览公司,以及中国五矿化工进出口商会、机电产品进出口商会、轻工工艺品进出口商会等国家级行业协会,为我市企业参展拓宽渠道。此外,该局还发布年度展会目录,为企业参展提供信息指南,鼓励企业在深耕欧美日传统市场的同时,积极拓展东盟、非洲等新兴市场,构建新发展格局。

市商务局相关负责人介绍,新的一年,该局将继续推进 商务带你拓市场·渠道强企 系列活动,贴近企业需求,加强展会资源对接和供给,同时根据我市产业需求,制订全新的重点支持展会目录,进一步开拓新兴市场,全力保障我市外贸稳中有进。